

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంకర్మమైనా... మీ వ్యాధిని పూర్తిగా తీరడానికి... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2566004

విజయభాను



జై.. జై.. గణేశా.. బై.. బై.. గణేశా..

హైదరాబాద్: దేశవ్యాప్తంగా ప్రఖ్యాతి గాంచిన ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు. కన్నుల పండువగా నిర్వహించిన శోభాయాత్ర ద్వారా భారీ వాహనంపై ఖైరతాబాద్ నుంచి ట్యాంక్ బండ్ కు చేరుకున్న మహాగణపతికి ఆర్ధకులు తుది పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం భారీ ట్రేన్ ద్వారా గణపతిని హుస్సేన్ సాగర్ జలాల్లో నిమజ్జనం చేశారు. అధికారుల విజ్ఞప్తి మేరకు గణేశుడు ఉత్సవ సమితి సభ్యులు ఉదయమే మహాగణపతి శోభాయాత్ర ప్రారంభించారు. విగ్రహాన్ని మండపం నుంచి వేరుచేసి రవి ట్రేన్ కు చెందిన హైడ్రాలిక్ టెలిస్కోప్ మొబైల్ ట్రేన్ ద్వారా భారీ వాహనంపైకి ఎక్కించారు. 60 అడుగుల పొడవు, తరువాతి 2లో

గంగమ్మ ఒడికి చేరిన మహాగణపతి

- ఘనంగా నిమజ్జనోత్సవం
- 15.60లక్షలు పలికిన బాలాపూర్ గణేశుడి లడ్డూ
- పాటదారు నాగం తిరుపతి రెడ్డి
- ప్రతీ ఏటా సరికొత్త లికార్డు

ప్రతీ ఏటా సరికొత్త లికార్డు

భక్తుల పాటిట కొంగు బంగారంగా నిలిచే బాలాపూర్ గణేశుడి లడ్డూ ఈ ఏడాది రికార్డుస్థాయి ధర పలికింది. 21 మంది పాల్గొన్న ఈ వేలంలో జూబ్లీహిల్స్ లోని అయ్యప్ప స్వామికి చెందిన నాగం తిరుపతిరెడ్డి రూ.15.60 లక్షలకు లడ్డూను దక్కించుకున్నారు. వేలం పాటతో ప్రపంచ తరువాతి 2లో

రాధాకృష్ణన్ ఆదర్శప్రాయుడు

విజయవాడ: మాజీ రాష్ట్రపతి డా॥ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయునికీ, విద్యార్థికి ఆదర్శప్రాయుడని వారి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని గురువులను సత్కరించే గురుపూజోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకుంటున్నామని అవార్డుల ప్రదానోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పేర్కొన్నారు. స్థానిక ఎ స్టన్ కన్వెక్షన్ సెంటర్ లో మంగళవారం మంత్రి గంటాశ్రీనివాసరావు, ఇతర ప్రతినిధులు ఉన్నతాధికారుల సమక్షంలో 131 మంది ఉపాధ్యాయులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఘనంగా సన్మానించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని 131 మంది గురువులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘనంగా సత్కరించి మెమోరబిల్, 20 వేల రూపాయల నగదు పురస్కారం, ట్యాండ్ అందించడంతో పాటు శాలువతో సత్కరించారు. జిల్లా వారిగా అవార్డులు పొందిన ఉపాధ్యాయ విభాగాల వివరాలు పాఠశాల విద్యావిభాగంలో 30 మందికి అవార్డులు ప్రకటించగా శ్రీకాకుళం 4, విజయనగరం 4, విశాఖపట్నం 5, తూర్పుగోదావరి 1, పశ్చిమ గోదావరి 1, కృష్ణా 2, గుంటూరు 1, ప్రకాశం 3, నెల్లూరు 2, ఆనంతపురం 2, కడప 2, కర్నూలు 2, చిత్తూరు 1 జిల్లాల నుంచి అవార్డులు పొందారు. జాతీయ ఉపాధ్యాయ సంక్షేమ సంస్థ విభాగంలో 28 మందికి అవార్డులు ప్రకటించగా శ్రీకాకుళం 3, విజయనగరం 2, విశాఖపట్నం 2, తూర్పుగోదావరి 3, పశ్చిమ గోదావరి 3, కృష్ణా 2, గుంటూరు, 3, నెల్లూరు 3, ఆనంతపురం 3, కడప 2, కర్నూలు 2 అవార్డులు పొందారు. ఇంటర్మీడియట్ విద్యావిభాగంలో 13 మందికి అవార్డులు ప్రకటించగా శ్రీకాకుళం 1, విజయనగరం 1, విశాఖపట్నం 1, తూర్పుగోదావరి 1, పశ్చిమ గోదావరి 1, కృష్ణా 1, గుంటూరు 1, ప్రకాశం 1, నెల్లూరు 1, ఆనంతపురం 1, కడప 1, కర్నూలు 1, చిత్తూరు 1 చోప్పున అవార్డులు పొందారు. తరువాతి 2లో

రక్తదాన శిబిరం అభినందనీయం

గుంటూరు జిల్లా కలెక్టర్ కోస శశిధర్

గుంటూరు: డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని వైద్య విద్యార్థులు సేవా దృక్పథంతో విస్తృతంగా రక్తదాన శిబిరాన్ని చేపట్టడం అభినందనీయమని జిల్లా కలెక్టర్ కోస శశిధర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం డాక్టర్ సర్వేపల్లి జయంతి సందర్భంగా గుంటూరు వైద్య కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కోస శశిధర్ ప్రారంభించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో 200 మంది పైగా వైద్య తరువాతి 2లో

అభివృద్ధికి ఆ రాష్ట్రాలే కీలకం...

న్యూఢిల్లీ : సుదీర్ఘ కాంగ్రెస్ పాలనతో పొలిస్టే ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో మోడి హయాంలోనే ఎక్కువ అభివృద్ధి జరుగుతున్నదని బీజేపీ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడి ఈ ప్రాంతంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరుస్తున్నారని చెప్పారు. దేశ అభివృద్ధికి ఎనిమిది ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో వృద్ధి అనివార్యమన్నారు. ఈశాన్య ప్రజాస్వామ్య కుటుంబ (ఎన్ఈడీఎ) సదస్సులో అమిత్ షా మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు తరువాతి 2లో

చైనా వస్తువులను బహిష్కరిద్దాం

- గణేశ్ నిమజ్జన వేడుకల్లో
- చైనా వ్యతిరేక నినాదాలు

హైదరాబాద్: భాగ్యనగరంలో గణేశ్ నిమజ్జనం రోజు ఉండే సందడి వేరు. చిన్నా పెద్దా, పేద, ధనిక అన్న బేధం లేకుండా అందరూ నిమజ్జన వేడుకల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొంటారు. గణనాథులకు శోభాయాత్ర నిర్వహించి గంగమ్మ ఒడిలో నిమజ్జనం చేస్తారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని కొందరు సమాజానికి సందేశాలిస్తూ ఆకట్టుకుంటారు. అలా ఓ వినాయక మండపానికి చెందిన భక్తులు చె%నాకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేసి ఆకట్టుకున్నారు. తమ వినాయకుడిని నిమజ్జనం కోసం తరలిస్తూ చైనా వస్తువులను నిషేధిద్దాం అంటూ స్టకార్డులు ప్రదర్శించి... ఇండియన్ ఆర్మీ జిందాబాద్... భారత్ మాతాకీ జై అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఇది అందరికీ ఆకర్షించింది. డోక్టాం సరిహద్దు విషయంలో చైనా తరువాతి 2లో

దసరా ఉత్సవాల నిర్వహణకు రూ.15 కోట్లు

ఇండ్రకిలాడి: దసరా ఉత్సవాల నిర్వహణకు రూ.15 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింపును దుర్గగుడి ఈవో సూర్యకుమారి తెలిపారు. శ్రీ దుర్గా మల్లేశ్వరస్వామి వార్ల దేవస్థానం చైర్మన్ గౌరంగబాబు ఆధ్వర్యంలో పాలకమండలి సమావేశం వన్ టౌన్ మాడపాటి సత్రంలో నిర్వహించారు. దసరా ఏర్పాట్లపై ప్రధానంగా చర్చించారు. ఆనంతరం దసరా ఉత్సవాలకు సంబంధించిన గోడవ్రాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ పోస్టల్ ద్వారా రూ.100 చెల్లించిన భక్తులకు అమ్మవారి కుంకుమ ప్రసాదంతో పాటు, తరువాతి 2లో

ప్రలోభాలకు గురిచేశారు

శ్రీకాకుళం: తన పాలనపై సీఎం చంద్రబాబుకే నమ్మకం లేదని వైఎస్సార్ సీపీ నాయకుడు ధర్మాన ప్రసాదరావు అన్నారు. మంగళవారం ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ.. నంద్యాల ఉప ఎన్నికల్లో మూడు పీఠాల్లో గెలిచామని చంద్రబాబు ఒప్పుకున్నారని తెలిపారు. అందుకే పోల్, పొలిటికల్, పబ్లిక్ తరువాతి 2లో

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

టోకీట్ ఈజీ

నియం అలా అన్నారు... త్వరగా తన పరీక్షలు పైళ్ళున్న ఓకే చేస్తున్నాడు !!

తల్లిదండ్రుల తర్వాత స్థానం పూజ్యనీయులైన గురువుదే

విజయవాడ: జీవితంలో తల్లిదండ్రుల తర్వాత ఎక్కువగా రుణపడి ఉండేది గురువులనేనని.. ప్రపంచంలో ఎవరినైనా మార్చగలిగే శక్తి ఒక్క ఉపాధ్యాయుడికి మాత్రమే ఉందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. మాజీ రాష్ట్రపతి సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని విజయ వాడలోని ఏ1 కన్వెక్షన్ సెంటర్ లో గురు పూజోత్సవం కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘనంగా నిర్వహించింది. ఈ తరువాతి 2లో



ఆ హీరోయిన్ కు లీగల్ చర్యలు!



చిత్రభాను

ప్రముఖ బాలీవుడ్ హీరోయిన్ కంగనా రనౌత్ ఇటీవల ఓ టీవీ ఛానల్ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ... నటుడు ఆదిత్య పంచోలి మీద సంచలన కామెంట్స్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. నటిగా ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన కొత్తలో మైనర్ గా ఉన్న తనను అతడు తీవ్రంగా హింసించాడని, రక్తం వచ్చేలా కొట్టాడని ఆరోపించారు. కంగనా రనౌత్ వ్యాఖ్యలపై ఆదిత్య పంచోలి తీవ్రంగా ఫైర్ అయ్యారు. కంగనాకు పిచ్చి పట్టందని, అందుకే అలా మాట్లాడుతోందని మండి పడ్డారు. కంగన విషయాన్ని ఊరికే వదిలి పెట్టమని, ఆమెపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆదిత్య పంచోలి తెలిపారు. ఇండస్ట్రీలో నేను ఎన్నో ఏళ్లుగా ఉన్నాను, నా గురించి ఒక వ్యక్తి ఇంత దారుణంగా, క్రూరంగా మాట్లాడటం ఇదే తొలిసారి. ఆమె ఇంటర్వ్యూ చూస్తే పిచ్చిది మాట్లాడినట్లే ఉంది. అయినా బుర్రదలో రాళ్లు వేస్తే మన దుస్తులకే మరకలు అంటుతాయి అని కంగనాను ఉద్దేశించి ఆదిత్య పంచోలి కామెంట్ చేశారు. 'ఆదిత్య పంచోలి నా తండ్రి వయసు వ్యక్తి. ఆయన కూతురు కంటే చిన్నదాన్ని. నాకు 17 ఏళ్ల వయసు ఉన్నప్పుడు ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చాను. అతడితో కలిసి పని చేస్తున్న సమయంలో తీవ్రంగా హింసించేవాడు, నన్ను ఓసారి తలపై రక్తం వచ్చేలా కొట్టాడు... అని కంగనా రనౌత్ వెల్లడించింది. 'ది టాన్ హాల్ విత్ బర్నా దత్' అనే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కంగనా ఆదిత్య పంచోలి మీద ఈ కామెంట్స్ చేసింది. ఆదిత్య పంచోలి తనను తీవ్రంగా హింసిస్తుండటంతో ఆయన భార్య జరీనా వాహాబ్ ను ఆశ్రయించారు. కానీ ఆమె నుండి సహాయం అందలేదు. ఆదిత్య ఇంటికి రావడంలేదు. అతడు రాక పోవడంతో తాను చాలా హాయిగా ఉన్నట్లు ఆమె తనతో చెప్పిందని కంగనా వెల్లడించారు. ఆదిత్య పంచోలి గురించి పోలీసులకు కంప్లెంట్ చేద్దామనుకున్నాను. పోలీస్ స్టేషన్ వరకు విషయం వెలికితే విషయం తమ ఇంటికి చేరుతుందని... అలా జరిగితే వారు మళ్లీ నన్ను ఇంటికి తీసుకెళ్తారు అని భయపడ్డట్లు కంగనా తెలిపారు.



ఆయన నాకు మంచి స్నేహితుడు

'ఇంద్రసేన' ఫస్ట్ లుక్ ఆవిష్కరించిన మెగాస్టార్ చిరంజీవి

'బిచ్చగాడు' స్టార్ విజయ ఆంటోనీ నటించిన తమిళ చిత్రం తెలుగులో 'ఇంద్రసేన'గా రాబోతోంది. ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం మంగళవారం హైదరాబాద్లో జరిగింది. మెగాస్టార్ చిరంజీవి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఫస్ట్ లుక్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి మాట్లాడుతూ... తనకు ఎంతో ఆప్తులైన రాధిక నిర్మిస్తున్న సినిమా అని, ఈ చిత్రం మంచి విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. సంగీత దర్శకుడైన విజయ్ ఆంటోనీ నటుడిగా ఇప్పటికే తన సత్తా నిరూపించుకున్నాడు, ఈ చిత్రానికి ఎడిటింగ్ బాధ్యతలు కూడా నిర్వహిస్తూ తాను మళ్లీ టాలెంట్ అని నిరూపించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు. అతడి ప్రయత్నం సక్సెస్ కావాలన్నారు. తమిళంలో 'అన్నాదురై' పేరుతో తెరకెక్కుతున్న చిత్రాన్ని తెలుగులో 'ఇంద్రసేన'గా రిలీజ్ చేయనున్నారు. ఈచిత్రాన్ని రాధిక శరత్ కుమార్, ఫాతిమా విజయ్ ఆంటోనీ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ద్వారా శ్రీనివాసన్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. చిరంజీవి, రాధిక కలిసి గతంలో ఎన్నో చిత్రాల్లో కలిసి నటించారు. ఇద్దరి మధ్య వ్యక్తిగతంగా కూడా మంచి స్నేహం ఉంది. చిరంజీవి కుటుంబంతో రాధికకు విడదీయరాని అనుబంధం ఉంది. ఈ చిత్రంలో విజయ్ ఆంటోనీ ద్వితీయత్రాభిసయం చేస్తున్నాడు. ఒక పాత్రలో తాగుబోతుగా, మరో పాత్రలో టీచర్ గా విజయ్ ఆంటోనీ కనిపించబోతున్నారు. ఈ చిత్రం షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుని పోస్టు ప్రొడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటోంది. ఈ సినిమాకు ఎడిటింగ్ కూడా విజయ్ ఆంటోనీ చేస్తుండటం విశేషం. మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా కోరీర్ మొదలు పెట్టి, తర్వాత హీరో, నిర్మాతగా తన సత్తా నిరూపించుకున్న విజయ్ ఆంటోనీ, ఇప్పుడు ఎడిటింగ్ లాంటివి చేస్తూ తాను మళ్లీ టాలెంట్ అని నిరూపించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు.



గుర్మిత్ బాబా కేవలం ఆధ్యాత్మిక రంగంలోనే కాదు సినీ ఇండస్ట్రీలో కూడా అడుగు పెట్టిన సంగతి తెలిసిందే కదా. అయితే పాపం ఇప్పుడు 20 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష పడిన డేరా బాబా రామరహీం ఇకపై సినీమాలు తీయలేడు. సినీ అండ్ టీవీ అర్బిస్ట్ అసోసియేషన్(సింటా) బాబా వ్యవస్థాపక చైర్మన్ రిటైర్ చేసింది. ఇంతేకాదు ఇండియన్ ఫిల్మ్ అండ్ టెలివిజన్ డైరెక్టర్స్ అసోసియేషన్ (ఐఎఫ్ టిడిఎ) రామ్ రహీంతో పాటు అతని కూతురుగా చెప్పుకుంటున్న హనీప్రీత్ సభ్యత్వాన్ని కూడా రద్దు చేసింది. ఈ మధ్య ఎన్నో వివాదాలకు కేంద్ర బిందువైన గుర్మిత్ రామ్ రహీం సింగ్ రేవ్ కేసులో 20 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష పడిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో హర్యానా, ఢిల్లీ, పంజాబ్ రాష్ట్రాల్లో ఎన్నో అల్లర్లు చెలరేగాయి. ఒకడళలో గుర్మిత్ కి శిక్ష పడుతుందన్న విషయం తెలిసి చెలరేగిన అల్లర్లలో 31 మంది ప్రాణాలు విడిచారు..చాలా వరకు ప్రైవేట్, ప్రభుత్వ

ఆస్తులకు నష్టం వాటిల్లింది. మొత్తానికి రేవ్ కేసులో గుర్మిత్ రామ్ రహీం సింగ్ రేవ్ కేసులో 20 సంవత్సరాల శిక్ష పడి ప్రస్తుతం ఈ బాబా జైలు జీవితం ఆనుభవిస్తున్నాడు. అయితే కొంతకాలం కిదటి వరకూ రామ్ రహీంకు బాలీవుడ్లో మంచి పేరుంది. రామ్ రహీంకు చెందిన ఒక సినిమా సక్సెస్ ఫుల్ బాలీవుడ్ నటి రాఫీ సావంత్ వేదికపై హంగామా చేసింది. రామ్ రహీం దగ్గరకు వెళ్ళి అతనితో పాటు సెలీఫ్ తీసుకుంది. బాబాకు శిక్ష పడిన తరువాత రాఫీసావంత్.. తనకు బాబా రామ్ రహీం మంచి స్నేహితుడని పేర్కొంది. గణేశ్ మహారాజ్.. రామ్ రహీంకు విముక్తి కల్పిస్తే తనకు మంచి సినిమా ఛాన్స్ దక్కుతుందని చెప్పింది. బాలీవుడ్ సినీ ప్రముఖులు శేఖర్ సుమన్, రుతికా రోషన్, శిల్పాశెట్టి, అనిల్ కపూర్, జాన్ అబ్రహం తదితరులతో రామ్ రహీం ఉన్న ఫాటోలు ఇప్పుడు వెబ్లో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. అలాగే సల్మాన్ ఖాన్ సోదరుడు సోహెల్ ఖాన్ కూడా రామ్ రహీం పక్కన ఉన్న ఫాటో సోషల్ మీడియాలో దర్శనమిస్తుంది.

అర్జున్ రెడ్డికి నేషనల్ ఫీవర్..

అర్జున్ రెడ్డి సినిమాలో.. విజయ్ దేవరకొండ సృష్టించిన సునామి ఎఫెక్ట్.. బాలీవుడ్ కూ పాకినట్లుంది. ఈ సినిమాను చేసేందుకు బాలీవుడ్ స్టార్ రణ్ వీర్ సింగ్ అప్రెన్సి చూపిస్తున్నాడట. త్వరలోనే స్పెషల్ షో వేసుకుని మరీ సినిమాను చూడాలని రణ్ వీర్ క్రై చేస్తున్నాడట. త్వరలోనే సినిమాపై కమిటీ మెంట్ తీసుకోనున్నాడనీ.. అందుకు అవసరమైన గ్రాండ్ వర్క్ వేగంగా జరుగుతోందని తెలుస్తోంది. అర్జున్ రెడ్డి సినిమా ఇంతలా.. దేశం దృష్టిని ఆకర్షించడానికి సినిమా వసూళ్లు కూడా కారణమవుతున్నాయి. అనామక సినిమాగా వచ్చినా.. ట్రైలర్, టీజర్ విడుదల కాగానే సినిమాలో ఏదో ఉంది అన్న భావన కలిగించడంలో యూనిట్ సక్సెస్ అయ్యింది. ఆ తర్వాత సినిమా ప్రీమియర్ షో పడగానే.. అర్జున్ రెడ్డి మాస్ వ్యాప్తి బస్టర్ అన్న టాక్.. టాలీవుడ్ అంతటా పాకింది. సినిమా అడుతేమని తెలియడంతో.. మిగతా భాషల్లోని బడా హీరోలు.. అర్జున్ రెడ్డిపై ఆసక్తి చూపించడం మొదలు పెట్టారు. చిన్న సినిమాగా వచ్చి.. వారంలోనే.. 31 కోట్ల భారీ మొత్తం వసూలు చేయడంతో.. అర్జున్ రెడ్డి.. టాక్ ఆఫ్ ద నేషన్ అవుతున్నాడు. అర్జున్ రెడ్డి చూసి ఫిదా అవుతున్న వాళ్ల సంఖ్య



పెరుగుతూ పోతోంది. మూవీ విడుదలైన తెల్లారే రామ్ గోపాల్ వర్మ, సినిమాను తన ట్విట్టర్ అకౌంట్లో ఆకాశానికెత్తేశాడు. రియల్ వర్సెస్ స్టార్ అని విజయ్ దేవరకొండకు బిరుదు ఇవ్వాలని ఇండస్ట్రీకి సూచించాడు. తర్వాత.. ఎన్ఎస్ రాజమౌళి కూడా.. సినిమా యూనిట్ ను అభినందించాడు. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు, మాయలేడి సమంత కూడా.. అర్జున్ రెడ్డి అడుగ్లు అంటూ స్టేట్ మెంట్లు ఇచ్చేశారు. దీంతో.. మూవీపై హైస్ మరంతగా పెరుగుతూ సక్సెస్ ఫుల్ గా రన్ అవుతోంది. ఇంత గ్రాండ్ సక్సెస్ అయిన అర్జున్ రెడ్డి సినిమాను.. రణ్ వీర్ హీరోగా హిందీలో రీమేక్ చేసే ప్రయత్నాలు మాత్రమే కాదు. తమిళ లో ధనుష్ హీరోగా సినిమా రీమేక్ అయ్యే చాన్స్ కూడా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. విజి 2 సినిమాలో చేతులు కాల్యుకున్న ధనుష్.. అర్జున్ రెడ్డిగా తమిళ లో హిట్ కొడదామన్న ప్రయత్నాల్లో ఉన్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.

శ్రీయం..! ఇదేలా సాధ్యం??

శ్రీయం కెరీర్ చివరకు వచ్చేసింది అనుకోవటం మొదలయ్యి దాదాపు ఆరేళ్ళయ్యింది. తెరకి దూరమయ్యింది, అవకాశాలేవూ అనుకుంటూనే తాను పెద్ద అవకాశాలను అందుకుంటూనే ఉంది. అదీ చిన్నాచితకా ఆఫర్లు కాదు బాలయ్య లాంటి దిగ్గజాల సరసన... ఇప్పటిదాకా శ్రీయం ఇండస్ట్రీ లో నిలబడే ఉంది. పులి సినిమాలో బటం సాంగ్ చేసినప్పటి నుంచి పైసా వసూల్ వరకూ చాలామంది హీరోయిన్ల కేరీర్లు ముగిసి పోయాయి కానీ శ్రీయం మాత్రం తన జర్నీ తాను కొనసాగిస్తూనే ఉంది... ఈ ఏడాది ఇప్పటికే గోపమి పుత్ర శాతకర్ణి?.. పైసా వసూల్ చిత్రాలలో హీరోయిన్ గా కనిపించిన శ్రీయం.. నక్షత్రం మూవీలో ఐడిమ్ సాంగ్ లో కూడా సర్పించింది. ఇప్పుడు కుర్ర హీరోలతో కూడా కలిసి సినిమా చేసేస్తోంది. వీర భోగ వసంత రాయలు అనే టైటిల్ పై రూపొందుతున్న మూవీలో నారా రోహిత్.. సుధీర్ బాబు నటిస్తుండగా.. మరో కీలక పాత్రలో శ్రీయం కనిపించనుంది. అయితే.. స్టార్ ప్రకారం అసలు ఈ మూవీలో హీరో.. హీరోయిన్.. ఇలాంటి వేరియేషన్స్ ఉండవని అంటున్నారని మేకర్స్. సినిమాలో ఉండే ప్రతి నటుల మట్లా అల్లుకున్న స్టాండ్ హైలైట్ గా నిలవడమండగా.. శ్రీయం పాత్ర ఇందులో కీలకంగా కనిపించనుందని తెలుస్తోంది. ఓ ఎయిర్ హెరాస్టెస్ రోల్ లో శ్రీయా శరణ్ కనిపించనుంది. మూవీకి బేస్ గా నిలిచే ప్రధానమైన రోల్ ఇదే కావడంతోనే సీనియర్ యాక్ట్రెస్ ను తీసుకున్నారట. ఈ పాత్రలో నటించేందుకు.. ఎయిర్ హెరాస్టెస్ గా పరీక్ష లుక్ చూపించేందుకు.. శ్రీయం చాలానే కష్టపడిందని.. స్పెషల్ ట్రైనింగ్ కూడా తీసుకుందని అంటున్నారు. కొత్త దర్శకుడు ఇంద్రసేన.. ఈ చిత్రంతో పరిచయం అవుతున్నాడు. సాసేటిల్ అంతర్జాతీయం ఉండే చెడనే ఈ మూవీలో చూపించబోతున్నారని టాక్.



